

<i>Sorszám:</i> Ny/1.	<i>Tárgy:</i> Igazgatási szünet elrendelése a Polgármesteri Hivatalban
<i>Döntéshozatal módja:</i> Egyszerű többség	<i>Véleményező bizottság:</i> Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi Bizottság
<i>Tárgyalás módja:</i> Nyílt ülés	<i>Előkészítette:</i> Tárnok Lászlóné jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Békés város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 212/2022.(IX.29.) határozatával döntött arról, hogy a Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünetet rendel el 2022. december 27- december 30. közötti időszakra. A döntésről a lakosság tájékoztatása még nem történt meg.

Időközben megjelent a Kormány **460/2022. (XI. 10.) Korm. rendelete** (a továbbiakban: Rendelet) a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról.

A Rendelet felhatalmazást ad a helyi önkormányzat képviselő-testületének, hogy a 369/2022. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglalt időszakra vonatkozóan (2022. december 22-2023. január 6.) a polgármesteri hivatalban igazgatási szünetet rendeljen el.

Figyelemmel a Rendeletben foglaltakra, a megnövekedett energiaárak okozta többletkiadásokra és a köznevelési intézmények munkarendjére (hosszabb téli szünet), javaslom, hogy a békési polgármesteri hivatalban is kerüljön elrendelésre erre a hosszabb időszakra vonatkozóan az igazgatási szünet. Ezzel összefüggésben kérem, hogy a Képviselő-testület a korábban e tárgyban meghozott határozatát vonja vissza, és döntsön arról, hogy 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendel a polgármesteri hivatalban. Az utolsó munkanap így december 21.napja, a szünet utáni első munkanap 2023. január 9. hétfő.

A helyi önkormányzat képviselő-testületének az igazgatási szünet elrendeléséről szóló határozatát 2022. november 30-ig a helyben szokásos módon közzé kell tenni. A határozat meghozatalát követően a közzétételről, a lakosság tájékoztatásáról haladéktalanul gondoskodunk.

A Rendelet szabályozza az igazgatási szünet időtartamára vonatkozó munkajogi és egyéb hatósági eljárási szabályokat, amelyeket alkalmazni szükséges.

Az igazgatási szünetre eső valamennyi munkanapra (11 munkanap), a Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott személyekre részére szabadságot kell kiadni azzal, hogy először a 2022. évben

**Előterjesztés Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 29-i
soron kívüli ülésére**

esedékes szabadságot, ha pedig a 2022. évi szabadság nem elegendő, a 2023. évben esedékes szabadságot kell kiadni.

Az igazgatási szünet időtartama alatt a Polgármesteri Hivatal feladatait nem látja el, az ügyfélfogadás nem működik. Tekintettel az igazgatási szünet hosszú időtartamára, a Rendelet 3. §-ában szabályozottak szerint az igazgatási szünet időtartama nem számít bele a hatósági és egyéb eljárások ügyintézési határidejébe.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

- 1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 212/2022. (IX. 29.) számú határozatát visszavonja.**
- 2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünetet rendel el 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig. Ezen időszak alatt a Polgármesteri Hivatal zárva tart, az ügyfélfogadás szünetel.**
- 3. Az igazgatási szünet idejére a 460/2022. (XI.10.) Kormányrendeletben foglaltakat kell alkalmazni.**
- 4. Békés Város Önkormányzata felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet elrendeléséről a lakosságot és a társszerveket tájékoztassa.**

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Tárnok Lászlóné jegyző

Békés, 2022. november 22.



Kálmán Tibor
polgármester



Jogi ellenjegyző



Pénzügyi ellenjegyző